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La fonction densité de probabilité d'un taux de risque est définie par : 
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donc : 
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On a : 
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Posons 1j k= −  ; on a : 
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et avec k n j= −  : 
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ce qui prouve la proposition. 

 

Vérification : on va calculer la dérivée : 
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Ce qui prouve notre assertion. 

 

On définit : 
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Soient , .n N  La fonction de répartition du taux de risque associé : 
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Si 0,x =  0,y =  si 1,x =  y = + , donc y  varie entre 0  et .+   
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Cas 3, 100n N= =   
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Il est facile numériquement de déterminer y  pour que ( )G y =  ou ( ) 1G y = −   
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